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L PRED KOPIROVANIM PRO ZAKY 0D TOHOTO MISTA ZAKRYT { - e >¢
I V/YSLEDKY

1. Zacal lyzovat ve 12 hodin, skon¢il v 14.30 hodin.
2. 750 m nad mofem

3.1 250 m nad mofem

4. Pétkrat. Jizda lanovkou se pozna podle toho, Ze v ¢ase stoupa nadmortska vyska, tedy Ze tsek lomené ¢ary roste.
5. Ctytikrét (dvakrat pti cesté nahoru, dvakrat pti cesté doltt)
6. Carkované tseky grafu popisuji jizdu lyzate po sjezdovce. V téchto dsecich totiz prudce klesd nadmoiska vyska.

7.V tsecich grafu vyznacenych plnou ¢arou lyzat prejizdél mezi dvéma lanovkami, z jedné vystoupil a na druhou
nastoupil. Mohl také ¢ekat ve fronté na druhou lanovku nebo jet po mirné se svazujici cesté, protoze nadmorska
vyska mezi krajnimi body ¢erveného tseku grafu se prili§ nezmeénila.

8. Patrné dv¢. Jestlize néjaké useky ¢ary zacinaji i kondi ve stejné nadmorské vysce, patrné jde o tutéz lanovku, kterou
lyzat pouzil vicekrat. Z nadmotské vysky 750 m jel lyzat trikrat, vzdy do stejné vysky, patrné tedy jel toutéz lanov-
kou (vyznaceno te¢kované). Druhou lanovku pouzil dvakrat (vyznaceno ¢erchované).

9. Ano.

10. Start je popsan bodem, kde vzdalenost je 0 km a rychlost auta je 0 km/h, tedy auto stalo.

11. Auto na konci okruhu (v misté, kde bylo ujeto 6 km) mélo rychlost vice nez 100 km/h. Startem dal$iho okruhu
tedy projelo.

12. Na ¢tvrtém km.
13. Dvé prudké zatacky. V zatacce auto musi snizit rychlost, coZ se v grafu projevi jako ,,dolik".

14. Druhad zatdcka byla vice uzaviena, auto ji muselo projet mensi rychlosti. Prvni zatacku projelo rychlosti vétsi nez
50 km/h, druhou rychlosti mensi nez 50 km/h.

B VYSTUPNI ULOHA: ZAVOD AUTOMOBILD

Graf rychlosti béhem 1. kola zavodu
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Reditelstvi zavodu automobilt vydalo graf, z néhoz je patrné, jak jely automobily tymii Racing a Rapid

béhem prvniho kola zdvodu. Oba automobily po prvnim kole zastavily v boxech, aby jim mechanici
prezuli pneumatiky.

a) Startovaly oba automobily soucasné?
b) Ktery z automobilt jel po startu rychleji?
¢) Ktery z automobild projel okruh diive?

d) Kdy jely oba automobily stejnou rychlosti?

e) V case kolem 30 s jdou kiivky obou grafii vedle sebe. Jely také automobily vedle sebe?





